

ROMANIA
JUDETUL GALATI
COMUNA DRAGUSENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES- VERBAL

Incheiat astazi, 17.02.2025 in sedinta extraordinara a Consiliului Local Draguseni, care are loc in sala de sedinta, la ora 15 :00.

Din totalul de 15 consilieri care compun Consiliul Local sunt prezenti 13 consilieri in functie, Lipsesc motivat domnii Gradina Ionel Codin si Maxim Nicolae .

Dna secretara informeaza ca sedinta este legal constituita si supune la vot procesul verbal incheiat in sedinta din 29.01.2025 , care este votat in unanimitate.

Dna secretara informeaza consiliul local ca se impune alegerea unui nou presedinte de sedinta deoarece mandatul dnei Dodu Paunita a expirat. Este propus si ales cu unanimitate de voturi dl Boza Neculai.

Dl Boza Neculai ,preia lucrarile sedintei, da citire dispozitiei si supune la vot urmatorul proiect al ordinei de zi:

1. Proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta;
2. Proiect de hotarare privind înregistrarea Comunei Drăgușeni în Sistemul Național Electronic de Plată (SNEP) online a taxelor și impozitelor utilizând cardul bancar, și implicit înrolarea în sistemul „Ghișeul.ro” și stabilirea modului în care este suportat comisionul bancar.

Consiliul Local aproba in unanimitate ordinea de zi.

Presedintele de sedinta informeaza ca sedinta este publica si se trece la dezbateri

Dl Boza Neculai:

1. *Proiect de hotarare privind înregistrarea Comunei Drăgușeni în Sistemul Național Electronic de Plată (SNEP) online a taxelor și impozitelor utilizând cardul bancar, și implicit înrolarea în sistemul „Ghișeul.ro” și stabilirea modului în care este suportat comisionul bancar.*

Dl Boza Neculai, da cuvântul domnului primar, initiatorul proiectului de hotarare care prezinta referatul de aprobare . Apoi, se prezinta raportul de specialitate.

Rapoartele de avizare se prezinta de catre presedintele fiecarei comisii.

Dl Boza Neculai: dacă sunt inscrieri la cuvânt cu privire la proiectul de hotarare prezentat?

Dl Andrei Iacob: Stabilirea comisionului e dupa lege ?

Dl Primar: da, contribuabilul plateste comisioanele aferente serviciilor de plată percepute de către furnizorul său de servicii de plată iar Primăria Comunei Drăgușeni in calitate de beneficiar plateste din bugetul local al Comunei Drăgușeni, comisioanele aferente serviciilor de plată percepute de către furnizorul său de servicii.

Dl Boza Neculai:daca nu sunt inscrieri la cuvânt, supun la vot.

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

Proiectul a fost aprobat cu un numar de 13 voturi „pentru “

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al Comunei Draguseni privind înregistrarea Comunei Drăgușeni în Sistemul Național Electronic de Plată (SNEP) online a taxelor și impozitelor utilizând cardul bancar, și implicit înrolarea în sistemul „Ghișeul.ro” și stabilirea modului în care este suportat comisionul bancar cu 13 voturi „pentru”

Dna Dl Boza Neculai:

Intrucat nu mai exista alte probleme pe ordinea de zi, dl presedinte declara inchise

lucrarile sedintei.

D-na secretara general invita pe domnii consilieri sa semneze in registrul cu prezenta consilierilor la sedinta.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal intr-un singur exemplar.

PRESEDINTE DE SEDINTA,
Neculai BOZA

SECRETAR GENERAL UAT,
Ionela GRADINA

